

## **Інформація**

### **Михайлівського районного військового комісаріату про стан військового обліку на території Михайлівського району Запорізької області**

Військово-облікова робота та бронювання військовозобов'язаних і призовників в органах державної влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях району у 2018 році була організована і здійснювалася відповідно до керівних документів та розпорядження голови Михайлівської районної державної адміністрації від 01.03.2016 № 57 "Про стан військового обліку на території Михайлівського району Запорізької області у 2016 році та пропозиції щодо його поліпшення у 2018 році", з метою покращення стану військового обліку на території району у 2018 році районною державною адміністрацією, керівниками органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, спільно з військовим комісаріатом, проведено комплекс заходів, направлених на належне ведення військового обліку та контролю за його станом.

Питання військового обліку розглядалися на нараді в Михайлівській районній державній адміністрації 14.03.2018 року. Були розглянуті питання.

Знання законів України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про військовий обов'язок і військову службу»; постанов Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» та Постанова КМУ № 12 від 11.01.2018 р. «Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час»

За підсумком наради керівникам підприємств, установ, організацій надані доручення, які були виконані. Доручення керівнику Кирильченку В.В. ТОВ «Світанок» було виконано з перевищенням строку в один місяць.

17.04.2018 року проведено показове заняття за темою. " Про ведення військового обліку на території Михайлівського району Запорізької області на базі приміщення лекційного залу Михайлівської РДА. Керівники занять та працівники Пришибської селищної ради якісно підготували заняття, що вплинуло на організацію військового обліку на підприємствах району.

10.05. та 24.05.2018 року військовим комісаріатом проведені інструкторсько-методичні заняття з посадовими особами органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій відповідальними за військовий облік і бронювання військовозобов'язаних.

Комісією Михайлівського РВК були перевірені райдержадміністрація, сільські ради, підприємства Михайлівського району, місцеві організації та установи. За результатами роботи комісії зроблено висновок, що стан військового обліку на об'єктах перевірки відповідає вимогам законів України, інших нормативно-правових актів. Посадові особи райдержадміністрації, сільських /селищних рад, підприємств та установ, які підлягали перевірці, відповідально поставились до перевірки, забезпечили правильну організацію та підвищення якості військового обліку військовозобов'язаних на підпорядкованих територіях.

Разом з тим виявлені наступні недоліки:

Деякі організації невчасно надають відомості щодо прийнятих та звільнених військовозобов'язаних, реєстраційні органи проводять зняття з місця реєстрації громадян без відповідних відміток у військово-облікових документах військовозобов'язаних.

Виявлені недоліки були усунуті 02.11.2018 року .

Відповідно до затвердженого головою райдержадміністрації плану перевірок на 2018 рік комісією, визначеною розпорядженням Михайлівської РДА, проведено перевірки функціонування системи військового обліку громадян України у сільських радах, на підприємствах Михайлівського району. План перевірок виконаний.

План звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій, виконавчих комітетів сільських, селищних або міських рад з обліковими даними військового комісаріату на 2018 рік виконаний на 100%.

В результаті звіряння було встановлено, що ведення військового обліку та бронювання підприємствами, установами та організаціями району ведеться на задовільному рівні.

Аналіз результатів проведених перевірок свідчить про те, що незважаючи на постійний контроль з боку голови районної державної адміністрації та військового комісара, стан військового обліку у більшості об'єктів перевірки не повною мірою відповідає вимогам законів України, інших нормативно-правових актів, потребує додаткового контролю з боку посадових осіб районних державних адміністрацій.

Відмічається незадовільний стан військового обліку на двох підприємствах ТОВ «Світанок»- керівник. Кирильченко В.В. та ПП «Надія»- керівник Євко Г.П.

За незадовільне ведення військового обліку притягнуті до адміністративної відповідальності відповідальна особа за ведення військового обліку і бронювання ТОВ «Світанок» - відповідальна особа за ведення військового обліку - Пензев С.А. та керівник ПП «Надія» Євко Г.П.

Загальними недоліками щодо ведення військового обліку є: здійснення реєстрації (зняття з реєстрації) місця проживання чи перебування призовників і військовозобов'язаних без наявності в їх військово-облікових документах позначок військових комісаріатів про зняття з військового обліку або про перебування на військовому обліку за місцем проживання, прийняття та звільнення військовозобов'язаних з підприємств , установ та організацій без надання відповідної інформації до військкомату, що є грубим порушенням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 о. № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних»

Пропоную внести зміни в ЗУ «Про військовий обов'язок і військову службу» , а саме вказання ст. відносно зняття з місця реєстрації ст. 37 п 2 пп 1 ЗУ «Про військовий обов'язок і військову службу» для розуміння в подальшому працівників реєстраційної служби процесу зняття військовозобов'язаних з військового обліку за зміною місця реєстрації

Протягом року проводилась робота щодо бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними

органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час. Випадків незаконного бронювання не виявлено.

Робота з питань військового обліку органами Василівського ВП ГУНП Запорізької області проводиться з Михайлівським РВК улагоджено.

Т.в.о. військового комісара Михайлівського  
районного військового комісаріату  
підполковник **В.В.ШПАКОВ**